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SIe We've been designing and crafting pneumatic components
for over 30 vyears. It's the same passion and care for details
that led us to select this full range of pneumatic fittings,
now available for you.

J | Con la stessa cura ed attenzione che usiamo aa 30 anni
nello studio e nella realizzazione dei nostri componenty,
abbiamo selezionato e reso disponibile questa
completa gamma di raccordi pneumatici.

e Mit der selben Hingabe wie wir in den vergangenen
30 Jahren unsere Produkte entwickelten, steht lhnen
nun eine komplette Baureihe Steckverschraubungen

und Verbinder zur Verfigung.

I Svivont la méme passion que nous avons eu pendant les 30
derniéres années dans la conception et le développement de
nos produits, nous avons sélectionné et mis a votre disposition

ceffe gamme complete de raccords pneumatiques.

¢ | Con el mismo esfuerzo y dedicaciéon que desde hace
30 afios estudiamos nuestros productos, hemos seleccionado
y puesto a su disposicién esta gama de racores neumdaticos.

Designed
TOYOUR NEEDS



QF scries is o wide range of quick connecting fittings and it includes varied models made in different versions and
all of them are made with push-in design.

The range is fully complete with technopolymer version, brass version and stainless steel version with all the combination
sizes of tube and thread.

All these versions have lock claws made in SS in order to grant the max reliability for connecting tube.

Tube should be pushed into the fitting completely overcoming the sealing pack and allowing claws to fully lock tube.
Tube has to be cutted in order to make a straight 90° cut.

To remove tube, press the sleeve to open the lock claws and pull out tube. N2

Z1\

QF : I nvova e vasta gamma di raccordi push-in Vesta.

Essa include una molteplice varietd di figure assemblate in differenti versioni e taglie.

La gamma é completa sia nelle versioni in tecnopolimero che in ottone nichelato che

in acciao inox con tutte le combinazioni di dimensioni tubo e filettature.

Tutte le versioni sono prowviste di sistema bloccaggio tubo realizzato con molla di aggraffaggio

in acciao inox per garantire massima affidabilita e resistenza della connessione tubo.

Il tubo calibrato deve essere spinto dentro il raccordo fino a superare il pacchetto di tenuta e permettere

alla molla di aggraffaggio di bloccare completamente il tubo.

Il tubo deve essere tagliato in maniera netta a 90° senza sbavature.

Per rimuovere il tubo, premere la ghiera esterna ed estrarre il tubo. l]

QF-Steckverschroubungen und Verbinder umfassen eine komplette Baureihe mit Steckkupplung. Sie sind aus Polymer-,
Messing- oder Edelstahl gefertigt. Alle géngigen Schlauchdurchmesser und Anschlussgewinde sind verfigbar.

Die internen Klemmringe sind bei allen Versionen aus Edelstahl. Damit garantieren wir gréBtmégliche Haltbarkeit und
Dichtheit.

Ist der Schlauch vollstdndig in den Klemm-und Dichtring eingedriickt, umschliesst der Mechanismus den Schlauch
perfekt.

Der Schlauch soll im Winkel von 90° abgeschnitten sein um beste Ergebnisse zu erzielen.

Um ihn wieder zu lésen, einfach den Verschlussring driicken, der Schlauch kann dann leicht abgezogen werden. i

la série QUF est une vaste gamme de raccords instantanés comprenant plusieurs modeéles fabriqués en différentes
versions.

Cette gamme de produits est disponible en version technopolymer, laiton et inox. Elle s’adapte & toutes les dimensions
de tubes.

Toutes ces versions ont des griffes de verrouillage en inox pour garantir le maintien maximum du tube.

Le tube doit étre complétement enfoncé dans le raccord pour garantir I'étanchéité et permetire aux griffes de verrouiller
entiérement le tube.

Le tube doit étre coupé proprement & 90 degrés.

Pour enlever le tube, appuyez sur I'embout pour ouvrir les griffes de verrouillage et tirez le tube. l]

QF <: (0 nveva gama de racores instantaneos de VESTA

Incluye muchas figuras construidas en diferentes versiones y tamafios.

Una completa gama tanto en tecnopolimero como en latén niquelado como en acero inoxidable en todas las medidas.
Todas las versiones estén provistas de un sistema de bloqueo con muelle de fijacion en acero inoxidable para garantizar
un buen amarre con el tubo.

El tubo calibrado se debe empujar dentro del racor hasta superar el sello de estanquidad y permitir al muelle de
fijacién el agarre del tubo.

El tubo se debe cortar de forma limpia y recta a 90°.

Para extraer, se debe presionar sobre el anillo y refirar el tubo.
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Quick Push-in fittings - QF series
Raccordi di connessione rapida - Serie QF

The quick push-in fittings QF series allows very fast and safe
connections in pneumatic automation field. The wide range of
models, versions and sizes available makes QF fittings very
flexible in every application of valves and cylinders.

| raccordi ad innesto e disinnesto rapido del tubo permettono
connessioni molfo rapide e flessibili anche in situazioni e
spazi limitati. Lla vasta gamma di figure e taglie Vesta
consente il loro utilizzo in modo oftimale nel campo
dell'automazione pneumatica in genere con collegamenti
sicuri nei piv svariati campi di impiego.

TECHNICAL DATA - DATI TECNICI

Applications - Applicazioni

compressed air/vacuum - Aria compressa /vuoto

Fluid - Fluido

Air (no other gases or liquids) - Aria (no altri fluidi

Working pressure - Pressione di lavoro 0-10 bar
Max Pressure - Massima pressione 12 bar
Vacuum - Depressione -1 bar
Operating Temperature - Range di temperatura -5°C+ 60 °C

Recommended hoses - Tubi consigliati

Nylon, Polyurethane, Rilsan - Nylon, Poliuretano, Rilsan

Reference code - Codice ordinazione

QF -[J [1-01-[]
Thread Size
Filetto
Line M5= M5
Serie 18=1/8
14=1/4
38 = 3;8
Fitting type 12=1/2
Tipo di I?accordo
‘ , Tube diameter
Please check in following Tubo
pC?a%ithare le tabelle alle 4= 4 mm tube
pagine che seguono tubo 4 mm
6= 6 mm tube
tubo 6 mm
8= 8 mm tube
Thread tubo 8 mm
Filettatura 10= 10 mm tube
o o
—Cvlindri i = mm fube
© _Iguyclér;?”gql::flmn?ico tubo 12 mm

*C = Conical fitting
Raccordo conico

*on request / a richiesta
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Back Ring (POM)
Anello blocco guanizione (POM)

Collar (ZnDC)
Collare tenuta ghiera (ZnDC)

Packing (NBR)
Guarnizione(NBR) Nylon tube
Polyurethane tube
Resin Body (PBT) Rilsan tube
Corpo in Resina(PBT]
O-Ring (NBR) Sleeve (POM)

Ghiera (POM)

Lock Claws (AISI 301)

Brass body Pinza fissaggio (AISI 301)

Corpo in ottone
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7\ QF CC on request / arichiesta
MODEL oD R L1 L2 [@) 4
QF CC 04 M5 p M5 3,5 20,3 2 10
QF CC 04 18 R1/8 75 20 3 10
QF CC 06 M5 M5 3,5 21 2 12
QF CC 06 18 6 R1/8 75 20,5 4 12
QF CC 06 14 R1/4 9,5 22,5 4 14
QF CC 08 18 R1/8 75 25,5 5 14
QF CC 08 14 8 R1/4 9,5 245 5 14
QF CC 08 38 R3/8 | 105 | 215 6 17
QF CC 10 14 R1/4 9,5 31 6 17
QF CC 10 38 10 R3/8 | 105 | 285 8 17
QF CC 10 12 R1/2 135 | 26,5 8 21
QF CC 12 38 . R3/8 | 105 30 8 21
QF CC 12 12 R12 | 135 32,5 8 21
N\ QF CG
MODEL oD G |oD1[@D2] L1 L] O 4
QF CG 04 18 4 | G118 12| 14| 55 [195] 3 | 10
QF CG 06 18 6 G1/8| 14 | 14 | 55 | 22 | 4 | 12
QF CG 06 14 Gia| 14 | 17 | 75 [ 225 4 | 12
QF CG 08 18 G1/8] 16 | 14 | 55 | 25 | 4 | 14
. QF CG 08 14 8 Gia| 16 | 17| 75 | 24 | 5 | 14
pos QF CG 08 38 G3is| 16 | 20 [ 75 [205] 6 [ 14
] QF CG 10 14 G1/4 [195] 17 | 75 [305] 6 | 17
—— QFCG1038 | 10 [G38[195] 20 [ 75 [ 27 | 8 | 17
Q ‘% QF CG 10 12 G1/2 [ 195] 24 10 30 | 8 | 17
L1 oh | N QFCcG1238 | ., [ G38] 23 [ 20 [ 75 [ 28 | 8 [ 21
S QF CG 1212 G12 | 23 | 24 10 | 305] 8 | 21
| Y T |
(o FHH -
i
G
2\ QF AC  onrequest/arichiesta
MODEL oD R L1 L2 2 D1 O
QF AC 04 M5 N M5 35 20,3 10 2
QF AC 04 18 R1/8 75 20 10 3
QF AC 06 M5 M5 35 21 12 2
QF AC 06 18 6 R1/8 75 20,5 12 4
o1 QF AC 06 14 R1/4 9,5 22,5 14 4
- QF AC 08 18 R1/8 75 255 14 5
1 QF AC 08 14 8 R1/4 9,5 24,5 14 5
— T QF AC 08 38 R3/8 | 105 | 215 17 6
e QF AC 10 14 R1/4 | 95 31 17 6
o ! QF AC 10 38 10 R3/8 | 105 | 285 17 8
N | i QF AC 10 12 R12 | 135 | 265 21 8
Sms e QF AC 12 38 - R3/8 | 105 30 21 8
J’l HTH ” ] QF AC 12 12 R1/2 13,5 32,5 21 8
R i
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\"\ QF BG
MODEL 2D G L1 L2 o D1 4
QF BG 04 18 4 G1/8 8,5 24 10 14
QF BG 06 18 G1/8 8,5 245 12 14
QF BG 06 14 G1/4 11 27 12 17
QF BG 08 18 G1/8 8,5 26 14 14
oo QF BG 08 14 8 G1/4 11 28,5 14 17
—oi QF BG 08 38 G3/8 12 29,5 14 21
| . QF BG 10 14 G1/4 11 32,7 17 17
D QF BG 10 38 10 G3/8 12 33 17 21
QF BG 10 12 G1/2 14 35,7 17 24
af QF BG 12 38 > G3/8 12 345 20 21
QF BG 12 12 G172 14 36,5 20 24
7N\ QF TG
MODEL 2D G L1 L2 L3 [@D1]| 4
QF TG 04 18 4 G1/8 | 55 | 255 | 38 | 115 | 14
QF TG 06 18 G1/8 | 55 | 26,7 | 39 | 135 | 14
QF TG 06 14 G1/4 | 75 | 282 | 39 | 135 | 17
QF TG 08 18 G1/8 | 55 29 45 15 | 14
QF TG 08 14 8 G1/4 | 75 | 315 | 45 15 | 17
. QF TG 08 38 G3/8 | 75 32 45 15 | 20
] QF TG 10 14 G1/4 | 75 37 57 19 | 17
L = QF TG 10 38 10 G3/8 | 75 37 57 19 | 20
o QF TG 10 12 G12 | 10 | 405 | 57 19 | 24
3 . QF TG 12 38 - G3/8 | 75 | 385 | 59 | 215 | 21
gl 3 QF TG 12 12 G12 | 10 | 415 [ 59 [ 215 24
i § i
7N\ QF TC on request / a richiesta
MODEL 2D R L1 L2 L3 [oD1] 4
QF TC 04 M5 p M5 35 | 225 | 38 | 115 | 10
QF TC 04 18 R1/8 | 7,5 25 38 | 11,5 | 10
QF TC 06 M5 M5 35 | 232 | 39 | 135 | 12
QF TC 06 18 6 R1/8 | 75 | 257 | 39 | 135 | 12
QF TC 06 14 R1/4 | 95 | 282 | 39 | 135 | 14
QF TC 08 18 R1/8 | 75 | 295 | 45 15 | 14
i QF TC 08 14 8 R1/4 | 95 | 315 | 45 15 | 14
i 5 QF TC 08 38 R3/8 | 105 | 33 45 15 | 17
- QF TC 10 14 R1/4 | 95 37 57 19 | 17
i . QF TC 10 38 10 R3/8 | 105 | 38 57 19 | 17
; < QF TC 10 12 R1/2 | 135 | 418 | 57 19 | 21
. {EI[ \;/ M - QFTC1238 | , R3/8 | 10,5 | 395 | 59 | 21,5 | 21
EE 1 T QF TC 12 12 R1/2 | 135 | 425 | 59 | 215 | 21

I s I
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™\ QF DC on request / arichiesta

MODEL gD R L1 L2 L3 L4 (OD1]| 4

QF DC 04 M5 4 M5 35 | 225( 415 19 11,5 10

QF DC 04 18 R1/8 | 7,5 25 44 19 11,5 10

QF DC 06 18 M5 35 1232 ]424 ] 192 ] 135 | 12

QF DC 06 18 6 R1/8 | 7,5 | 257 | 449 | 192 [ 135 | 12

QF DC 06 14 R1/4 | 95 [ 282 475 | 192 | 135 ] 14

QF DC 08 18 R1/8 | 7,5 | 295 | 52 | 22,5 15 14

QF DC 08 14 8 R1/4 | 95 [ 315 54 | 22,5 15 14

QF DC 08 12 R3/8 | 10,5 33 | 55,5 [ 22,5 15 17

QF DC 10 14 R1/4 | 9,5 37 1655 | 27,8 19 17

] QF DC1038( 10 R3/8 | 10,5 38 | 66,5 [ 27,8 19 17
8| T QF DC 10 12 R1/2 {135 [ 415 | 70 | 27,8 19 21
i QF DC 12 38 12 R3/8 | 10,5 | 395 [ 69 | 295 | 21,5 | 21
= QF DC 12 12 R1/2 1 13,6 | 425 | 72 | 295 | 215 | 21

7"\ QF DG
MODEL gD G L1 L2 L3 L4 |OD1| 4
QF DG 04 18 4 G1/8 | 55 | 255 | 445 | 19 115 | 14
QF DG 06 18 6 G1/8 | 55 | 25,7 | 449 [ 19,2 [ 135 | 14
QF DG 06 14 G1/4 | 75 | 282 | 475 | 192 [ 135 | 17
QF DG 08 18 G1/8 | 55 29 | 515|225 15 14
QF DG 08 14 8 G141 75 | 315 | 54 |225 15 17
QF DG 08 38 G3/8 | 7.5 32 | 545 | 22,5 15 20
QF DG 10 14 G141 75 37 | 655|278 19 17
QF DG1038| 10 G3/8 | 7,5 37 | 655|278 19 20
QF DG 10 12 G1/2 ] 10 1405 | 69 |278 19 24
] QF DG 12 38 12 G3/8| 75 | 385 | 68 295 | 215 | 21
8l 1rr— QF DG 12 12 G1/2] 10 | 415 | 71 |295 [ 215 | 24

7\ QF LC on request / a richiesta

MODEL gD R L1 L2 L3 2 D1 o |

QF LC 04 M5 4 M5 3,5 22,5 19 11,5 10

QFLC 0418 R1/8 7,5 25 19 11,5 10

QF LC 06 M5 M5 3,5 23,2 19,2 13,5 12

QF LC 06 18 6 R1/8 7,5 25,7 19,2 13,5 12

QF LC 06 14 R1/4 9,5 28,2 19,2 13,5 14

QF LC 08 18 R1/8 7,5 29 22,5 15 14

QF LC 08 14 8 R1/4 9,5 31 22,5 15 14

QF LC 08 38 R3/8 | 10,5 33 22,5 15 17

3 QFLC 10 14 R1/4 9,5 36,5 | 27,8 19 17
9 QF LC 1038 10 R3/8 | 10,5 37,5 | 27,8 19 17
QF LC 1012 R1/2 | 13,5 41 27,8 19 21

QF LC 12 38 12 R3/8 | 10,5 395 | 295 | 215 21

QF LC 12 12 R1/2 | 13,5 425 | 295 | 21,5 21
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N\ QF LG
MODEL @D G L1 L2 L3 @ D1 (o 4
QF LG 04 18 4 G1/8 5,5 25,5 19 11,5 14
QF LG 06 18 6 G1/8 5,5 25,7 19,2 13,5 14
QF LG 06 14 G1/4 7,5 28,2 19,2 13,5 17
QF LG 08 18 G1/8 5,5 29 22,5 15 14
QF LG 08 14 8 G1/4 7,5 31,5 22,5 15 17
QF LG 08 38 G3/8 7,5 32 22,5 15 20
QF LG 10 14 G1/4 7,5 36,5 27,8 19 17
| QF LG 10 38 10 G3/8 7,5 36,5 27,8 19 20
é 8[_~— e — QF LG 10 12 G1/2 10 40 27,8 19 24
— | ! QF LG 12 38 12 G3/8 7,5 38,5 29,5 21,5 21
= ! QF LG 1212 G1/2 10 41,5 29,5 21,5 24
| 8
|
L ]
G
N\ QF RG

MODEL @D G L1 L2 L3 @ D1 (o 4
QF RG 04 18 4 G1/8 5,5 37,5 19 11,5 14
QF RG 06 18 6 G1/8 5,5 39,2 19,2 13,5 14
QF RG 06 14 G1/4 7,5 41,7 19,2 13,5 17
QF RG 08 18 G1/8 5,5 443 22,5 15 17
i QF RG 08 14 8 G1/4 7,5 46,3 22,5 15 17
QF RG 08 38 G3/8 7,5 48 22,5 15 20
_ ] , QF RG 10 14 G1/4 7,5 56,5 27,8 19 17
38 i ZHF_ QFRG1038| 10 [ G38 | 75 | 565 | 27,8 | 19 | 20
= : QF RG 10 12 G1/2 10 60 27,8 19 24
; ‘ QF RG 12 38 12 G3/8 7,5 62 29,5 21,5 21
i QF RG 12 12 G1/2 10 65 29,5 21,5 24

/{a-

G
7\ QF XG
MODEL gD |@D1|9D2 (9D3 ([@D4| L L1 L2
QF XG 0604 6 4 133 | 11,3 3,2 11 36,5 | 15
QF XG0808| 8 8 14,8 | 14,8 3,2 15 41 16,5
QF XG0804| 8 4 14,8 | 11,3 3,2 11 38,5 | 15
QF XG 0806 8 6 14,8 | 13,3 3,2 13 40 | 155
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N\ QF IG
MODEL @D G L3 |9 D1|@ D2 L L1 L2 (o 4
QF IG 04 18 4 G1/8] 55 | 11,3| 32 | 11 43 15 14
QF IG 04 14 G1/4] 75 | 11,3 | 3,2 11 4551 15 17
QF IG 06 18 G1/8| 55 | 13,3| 32 | 13 | 46,5]| 155 | 14
QF IG 06 14 6 G1/4] 75 | 13,3 | 3,2 13 49 | 155 | 17
QF IG 06 38 G3/8| 75 | 133| 32| 13 | 495] 155 20
QF IG 08 18 G1/8| 55 | 148| 32 | 15 | 475]| 165 | 14
QF IG 08 14 8 G1/4]| 75 | 148 | 3,2 15 50 | 16,5 | 17
QF IG 08 38 G3/8| 75 | 148 32| 15 | 50,5] 16,5 | 20
H o -
imia
A\ QF NC onrequest/arichiesta
MODEL 2D R L1 L2 L3 2 D1 (o 4
QF NC 04 M5 4 M5 3,5 20 19 11,5 10
QF NC 04 18 R1/8 7,5 20,5 19 11,5 10
QF NC 06 M5 M5 3,5 21 19,2 13,5 10
QF NC 06 18 6 R1/8 7,5 215 | 19,2 13,5 10
QF NC 06 14 R1/4 9,5 21 19,2 13,5 14
QF NC 08 18 R1/8 7,5 222 | 22,5 15 12
QF NC 08 14 8 R1/4 9,5 21,7 | 22,5 15 17
QF NC 08 38 R3/8 | 105 | 22,7 | 22,5 15 17
QF NC 10 14 R1/4 9,5 28,4 | 27,8 19 14
QF NC 10 38 10 R3/8 | 10,5 | 24,7 | 27,8 19 17
QF NC 10 12 R1/2 | 135 | 28,2 | 27,8 19 21
QF NC 12 38 12 R3/8 | 10,5 26 295 | 21,5 17
QF NC 12 12 R1/2 | 135 | 295 | 295 | 21,5 21
7N\ QF NG
MODEL @D G L1 L2 L3 @ D1 [ |
QF NG 04 M5 4 G1/8 5,5 22 19 11,5 14
QF NG 06 18 6 G1/8 5,5 23 19,2 13,5 14
QF NG 06 14 G1/4 7,5 20,5 | 19,2 13,5 17
QF NG 08 18 G1/8 5,5 23,7 | 22,5 15 14
QF NG 08 14 8 G1/4 7,5 212 | 22,5 15 17
QF NG 08 38 G3/8 7,5 217 | 22,5 15 20
QF NG 10 14 G1/4 7,5 28 27,8 19 17
QF NG 10 38 10 G3/8 7,5 23,7 | 27,8 19 20
QF NG 10 12 G1/2 10 26,2 | 27,8 19 24
QF NG 12 38 12 G3/8 7,5 25 295 | 21,5 20
QF NG 12 12 G1/2 10 275 | 295 | 21,5 24
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"\ QF WG

MODEL 2D G L1 L2 | L3 | L4 |9D1|@D2| #
QF WG 04 18 4 G1/8] 55| 11 43 1145(11,5] 3,2 | 14
QF WG 06 18 6 G1/8| 55| 13 | 44 15 113,5] 32| 14
QF WG 06 14 G1/4| 75| 13 [ 46,5 15 | 13,5] 3,2 | 17
QF WG 0818 G1/8| 55 | 15 [ 46,3| 18 15 | 32 | 14
QF WG 08 14 8 G1/4] 75| 15 | 48,8 18 15 | 3,2 | 17
QF WG 08 38 G3/8| 7,5 | 15 [49,3| 18 15 | 32 | 20
QF WG 10 14 G1/4] 75| 18 | 58,5[ 21 19 | 42 | 17
QF WG 10 38 10 |G3/8f 75| 18 | 58,5] 21 19 | 42| 20
QF WG 10 12 G1/2] 10 18 | 62 21 19 | 42| 24
QF WG 12 38 12 G3/8| 7,5 | 21 62 [21,5]215] 42 | 21
QF WG 12 12 G1/2] 10 | 21 65 [215]215] 42 | 24

7"\ QF SG
MODEL |[@oD| G |[@D1@D2[@D3|@D4 H1 [H2[ L | L1|[L2|[L3| ¢
QF SG 04 18 4 G1/8] 4 [145] 13 |32[19] 9 | 68 | 55| 42| 26 | 14
QF SG 04 14 G1/4] 4 [145] 13 13219 9| 70 | 75| 42| 26 | 17
QF SG 06 14 6 G1/4] 6 [14,5] 13 1321205 9 | 70 | 75| 42| 26 | 17
QF SG 06 38 G3/8| 6 [145] 13 |3,2(20,5] 9 |705| 75| 42| 26| 20
QF SG 08 14 G1/4| 8 [184]145] 32|24 |11 89 | 75| 48| 29| 17
L QF SG0838| 8 |G3/8| 8 |184]|14,5[32] 24 |11[895] 75| 48] 29| 20
o03 QF SG 08 12 G1/2| 8 [18,4]14,5] 3,2 24 | 11]92,5] 10 | 48 | 29 | 24
F'?—DJ!E.'. : 5 QF SG 10 38 10 G3/8| 10 [18,4]18,4] 4,2 [27,5] 12 198,5| 7,5 [60,8] 37 | 20
= LSSl 4 QF SG 10 12 G1/2]| 10 [ 18,4 18,4 4,2 [27,5] 12| 102| 10 [60,8]| 37 | 24
[l it} &
A 13
L
7N\ QF K
MODEL oD (9D1|@0D2|@D3|@D4| L1 | L2 | L3 | H1 | H2
QF K 04 04 4 4 1145 13 | 32| 57 | 36 | 22 19 8
QF K 06 06 6 6 |145| 13 ] 32| 58| 36 | 22 | 195] 8
QF K 08 08 8 8 19 | 145] 42 | 84 | 61 29 | 245 11,5
QF K1010 10 10 19 | 145] 42 | 87 | 61 29 | 26 | 11,5
QF K 06 04 6 4 |145| 13 |1 32| 58 | 36 | 22 | 19 8
QF K 08 04 8 4 184145 32| 62 | 42 | 26 |20,5] 9
i QF K 08 06 8 6 |184|145]| 32| 81 | 48 | 29 | 245] 9
D3 QF K10 06 10 6 19 | 145] 42 | 87 | 61 29 | 245 11,5
| A QFK1008 | 10 | 8 | 19 |145] 42| 87 | 61 | 29 |245] 115
S pp— 15
A ’ ! i3 o
Jdlﬂ_ L3 H: d
L1

14 components for pneumatic automation



=77\
N\ QFY
MODEL oD | D1 | @D2| D3| L1 L2 L3
QF Y 04 04 4 4 115 | 32 | 365 11 14,5
QF Y 06 06 6 6 135 | 32 [ 375 13 15
QF Y 08 08 8 8 15 32 | 39,8 15 18
5 QF Y1010 10 10 19 472 50 18 21
QF Y 1212 12 12 [ 215 [ 42 53 21 21,5
r“—“% - QF Y 06 04 6 4 135 | 32 | 375 13 15
= l = | =) QF Y 08 04 8 4 15 32 | 398 | 15 18
wl ¢ X F QF Y 08 06 8 6 15 32 | 398 | 15 18
| | QF Y 10 06 10 6 19 42 | 39,8 18 21
| —FRbET | QF Y 10 08 10 8 19 42 50 18 21
| QF Y 12 08 12 8 215 | 42 53 21 21,5
PP QF Y1210 12 10 215 | 4.2 53 21 21,5
 r———
Lab |
wD2
N\ QF V
MODEL gD 9 D1 g D2 L1 L2
QF V 04 4 11,5 3,2 19 7
QF V 06 6 13,5 3,2 19,2 8
QF V 08 8 15 3,2 22,5 9,5
QF V10 10 19 472 27.8 12
QF V 12 12 21,5 4.2 29,5 13
% AT
=
I ﬁ 2-00
N\ QF M
MODEL oD | @D1 M L L1 L2 4
QF M 04 4 10 [m12x1] 305 | 9,5 10 14
QF M 06 6 12 [M14x1] 31 75 | 10,6 17
QF M 08 8 14 [Mm16x1] 345 [ 6,5 12 19
QF M 10 10 17 | M20x1| 415 | 115 12 24
QF M 12 12 20 [m22x1] 445 | 125 | 135 | 26
P01
=
M :. -
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7\ QF LM

L1

L2

7\ QF E

L3

L4

7\ QF U

D2

PD2

@D

DD1
D3

\V oy o\

MODEL gD |@D1|@D2| L L1 L2 M (o
QF LM 04 4 11,561 10 19 31 6 |M12x1] 14
QF LM 06 6 135 12 [ 192 ] 34,5 7 [M14x1] 17
QF LM 08 8 15 14 1225 41 7,5 |[M16x1] 19
QF LM 10 10 19 17 | 28,5 | 47 9,5 |M20x1| 24
QF LM 12 12 | 21,5 20 | 295| 49 10 |M22x1| 26

MODEL oD |9D1{9D2|@2D3]| L1 L2 L3 L4
QF E 04 04 4 4 11,5 3,2 38 14 19 7
QF E 06 06 6 6 13,56 3,2 39 16 | 19,2 8
QF E 08 08 8 8 15 3,2 45 19 |1 225 95
QF E10 10 10 10 19 4,2 57 24 1278 12
QF E 12 12 12 12 1 215 43 59 26 | 295 13
QF E 06 04 6 4 13,56 3,2 39 16 | 19,2 8
QF E 08 04 8 4 15 3,2 45 19 |1 225 95
QF E 08 06 8 6 15 3,2 45 19 1225 95

QF E 10 06 10 6 19 4,2 57 24 1263 | 12
QF E 10 08 10 8 19 4,2 57 24 1268 12
QF E 12 08 12 8 215] 43 59 26 | 285 13
QF E12 10 12 10 |1 215 43 59 26 |1 295]| 13

MODEL gD 2 D1 @ D2 @ D3 L
QF U 04 04 4 4 11,5 11,5 34
QF U 06 06 6 6 13,5 13,5 35,5
QF U 08 08 8 8 15 15 38,5
QF U 1010 10 10 19 19 48
QF U 1212 12 12 21,5 21,5 49
QF U 06 04 6 4 13,5 11,5 34,5
QF U 08 04 8 4 15 13,5 36,5
QF U 08 06 8 6 15 13,5 36,5
QF U 10 06 10 6 19 15 44
QF U 10 08 10 8 19 15 44
QF U 12 08 12 8 21,5 19 48
QF U12 10 12 10 21,5 19 49
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=T
N QF Z
MODEL 6D | ©D1 | D2 | L1 2 | L3
QFZz04 4 115 | 32 | 38 1 7
QF Z 06 6 135 | 32 | 39 16 8
QF Z 08 8 15 | 32 | 45 19 | 95
QF Z 10 10 19 | 42 | 57 24 12
) QFZz 12 12 215 | 43 | 59 | 26 13
8
"\ QF HG
MODEL _[@D]| G [G1 [ L1 [ 2 [ 13 ] L4 [BDI] 4
QFHG 0418 | 4 | G1/8|G1/8] 55 | 85 | 29 [ 235 115] 14
QF HG 06 18 G1/8| G1/8| 55 | 85 | 29 [235| 135] 14
QF HG 06 14 G1/4|G1/4| 75 | 11 | 35 [ 254 135] 17
QF HG 08 18 G1/8| G1/8| 55 | 85 | 29 [265] 15 | 14
QFHG 0814 | 8 [G1/4|G1/4] 7,56 11 | 35 [289] 15 | 17
o QF HG 08 38 G3/8| Ga/8| 7,5 | 12 | 41 [298] 15 | 21
: QF HG 10 14 G1/4|G1/4| 75 | 11 | 36 [32.6] 19 | 17
3 ‘ mn i QFHG 1038 | 10 [G3/8|Ga/8| 7,5 | 12 | 41 | 33 | 19 | 21
o g QF HG 10 12 G1/2|G1/2| 10 | 14 |475] 36 | 19 | 24
4 i 1il8 8 [[Enea2z3s ] [easeaml 75 2 | 41 [355[ 215 o
QF HG 1212 G1/2| G1/2] 10 | 14 |47,5]365]| 21,5] 24
5 T i
<l L4
"\ QF QG
MODEL D | G [ [12[13] 14 [@DI] 4
QFQGO0418 | 4 | G1/8 | 55 [145] 23 | 235] 115] 12
QF QG 06 18 G1/8 | 55 [145] 23 | 235] 135 12
QF QG 06 14 G1/4 | 75 | 16,7]263] 254 | 13,5 | 14
QF QG 08 18 G1/8 | 55 [152] 23 [ 265] 15 | 12
. QFQGO0814| 8 | Gi/4 | 75| 18 263|289 15 | 14
QF QG 08 38 G3/ | 75 | 19 | 32 [29,8] 15 | 19
4 | QF QG 10 14 G1/4 | 75 | 20 [ 263|326 19 | 14
ELLT] K QFQG1038 | 10 | G3/8 | 75| 21 | 32 | 33 | 19 | 19
3 »4-——6—» 8| 8 QF QG 10 12 G172 | 10 |24,7] 39 | 36 | 19 | 24
B J 1 QFQG1238 | . | Ga8 | 7.5 [222] 30 [ 365 215] 19
4 T QF QG 1212 G1/2 | 10 | 26 | 39 | 365 21,5 | 24
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\ES77N
"\ QF P
MODEL 2D @ D1 @ D2 L1 L2
QF P 04 4 5 3 15 28
QF P 06 6 7 3 17 33
o QF P 08 8 9 4 18 37
i]— QF P 10 10 11 5 20,5 42
T QF P 12 12 13 6 23 42
Jil
Lo]
L\ QF PF
" MODEL 2D @ D1 L
. QF PF 04 4 11,5 17,5
QF PF 06 6 13,5 17,7
— = QF PF 08 8 15 21,3
T QF PF 10 10 19 25
y T QF PF 12 12 21,5 26
18
: :
! L_p_l
N\ QF YJ
MODEL 2D [@D1[@D2[@D3[ L1 [ L2 [ L3 | L4
QFYJ0404 | 4 4 | 115 32 | 525|335 14,5 | 11
QF YJ0606 | 6 6 | 135] 32 | 538|348 15 | 13
QFYJ0808 | 8 8 | 15 | 32 | 578|373 18 | 15
QFYJ1010 | 10 [ 10 [ 19 [ 42 | 71 [465[ 21 | 18
QFYJ1212 | 12 | 12 [ 215| 42 | 755 | 495 | 21,5 | 21
QFYJ 0406 | 4 6 | 115] 32 | 52,8 338 14,5 | 11
QFYJ0608 | 6 8 | 135 32 | 555| 35 | 15 | 13
QFYJ0810 | 8 | 10 [ 15 [ 32 | 62 [373] 18 | 15
QFYJ1012 | 10 | 12 | 19 | 42 | 725 [ 465| 21 | 18
MODEL 2D @ D1 @ D2 L1 L2
QF GJ 04 06 4 6 10 16 35
QF GJ 04 08 4 8 10 13 34
QF GJ 06 08 6 8 12 15,5 36
QF GJ 06 10 6 10 12 16,8 41
QF GJ 08 10 8 10 14 17,5 42
QF GJ 08 12 8 12 14 17,5 42,5
QF GJ 10 12 10 12 17 21 46
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(V=2 5 o
"\ QF OG
MODEL | @D | G | L1| L2 | L3 | L4 L5]|@D1] 4
QF OG0418| 4 [ G1/8[ 55| 14 | 15 | 38 [23,5] 11,5] 12
QF 0GO0618| . |G1/8| 55| 14 | 15 | 38 [235[135] 12
QF_OG 06 14 G1/4 | 7,5 [17,3| 15 |41,5] 254 13,5] 14
QF 0G0814| . |Gi/4| 75183 15 [415] 29 | 15 | 14
s QF OG 08 38 G3/8 | 7,5 | 19 | 15,7]49,5] 30 | 15 | 19
\g QF OG 10 14 G1/4 | 7,5 | 20 |21,5[44,8[325] 19 | 14
YT —r QF 0G1038| 10 [G3/8| 75| 21 [21,5] 53 | 33 | 19 [ 19
———7 || _1ll=l5 QF 0G 1012 G1/2 | 10 | 25 21,5 60 | 36 | 19 | 24
1 & QF 0G1238| ,, | G3/8| 75 22 |215] 53 [355[215] 19
3 ' ] QF 0G 1212 G1/2 | 10 | 26 | 21,5]60,5] 36,5] 21,5 24
|

7\ QF GG
MODEL |[@D| G [L1|L2[ L3 [ L4 L5] L6 @D 4
QF GG0418 | 4 |G1/8[ 55| 14| 15 | 15 | 53 [ 23,5[11,5] 12
QF GG 0618 | . [G1B[55] 14| 15 | 15 | 53 [235[135] 12
QF GG 06 14 G1/4| 75| 17 | 15 | 15 |56,3|25,4[13,5] 14
. QF GG 0814 | . [G1/4[7,5] 18| 15 | 15 [56,3] 29 | 15 | 14
4 QF GG 08 38 G3/8] 75| 19 [15,7|15,7|64,4] 30 | 15 | 19
, QF GG 10 14 G1/4| 7,5 20 [21,5[21,5[69,3]32,5] 19 | 14
7| _1Trsts QF GG 1038 | 10 [G3/8] 7,56 21 [21,2[21,2| 754 33 | 19 [ 19
T st 3 QF GG 10 12 G1/2| 10 [ 25 [21,5[21,5] 82 | 36 | 19 | 24
3 X 7} QF GG 1238 | . [G3B[7,5] 22 [21,2]21,2]754]35,5[ 215] 19
) __‘:T%[ i QF GG 1212 G1/2| 10 | 26 [21,5[21,5] 82 | 36,5[21,5] 24
|
G
G
N\ GF L)
MODEL 2D oD1 oD2 L1 L2
QF LJ 04 04 4 4 11,5 33,7 19
QF LJ 04 06 6 6 13,5 34 19,2
QF LJ 08 08 8 8 15 38,5 22,5
QF LJ1010 10 10 19 46,8 27,8
| L1 QF LJ 1212 12 12 215 49,5 29,5
QF LJ 04 06 4 6 11,5 34 19
-—ﬂg-— ——]—{ 3l QF LJ 06 08 6 8 13,5 35,7 19,2
| QF LJ 08 10 8 10 15 42,5 22,5
| QF LJ 1012 10 12 19 48,3 27,8

L2
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U\ QF 45
MODEL oD | oD2 L1 L2 L3 L4 oD1
- ;g’o, QF 4504 04 4 4 12,5 35 19 52 11,3
7 ' QF 45 06 06 6 6 13 355 [ 192 | 535 [ 13,3
e QF 4508 08 8 8 14 405 | 22,5 61 14,8
57 QF 451010 10 10 18 485 | 27,8 75 18,7
< | QF 451212 12 12 19 52 29,5 80 21,3
N QF 45 04 06 4 6 13 35 19 52 11,3
S ii: QF 4506 08 6 8 14 37 19,2 55 13,3
Jl—_ELm QF 4508 10 8 10 18 445 | 225 65 14,8
TE QF 451012 10 12 19 50 278 | 76,5 | 18,7
D2
U\ QGF FG
MODEL oD| G (|1 | 2| 3| 4| L5|2D1]| 4
‘ QFFGO0418 | 4 |[G1/8] 55 152252 24 | 13 | 13 | 12
QFFGO0618 | 6 [G1/8] 55 [152]252] 24 [ 13 [ 13 | 12
QFFGO0814 | 8 [G1/4] 6,5 [17,2]28,2] 28,6 14,5 145] 16
L4
of rt-HES- s 3
N\ GF 2G
MODEL o[ G[G1[ L L1 L2[L3]L4a]L5[oD1] 4
QF2G 0418 | 4 [G1/8[G1/8] 85|55 15[ 31 [ 2413 13 ] 13
QF2G 0618 | 6 |[G1/8[G1/8] 8555 1531 [ 2413 13 ] 13
QF2G 0814 | 8 [G1/4[G1/4] 11|65 183729 15[ 15[ 16
N\ GF JG
MODEL oD G [L1 [ L2 L3[La]J [oD1| | O
QFJG0418 | , [G1/8] 55165/ 40 [24 [ 14| 13| 14] 5
QF JG 04 14 G1/4] 65| 18 [415] 24 14| 13 16 ] 5
QF JG 06 18 G1/8] 55 [165[ 40 [ 24 [ 14| 13 14 ] 5
QFJGO0614 | 6 [G1/4a| 65| 18 [415] 24| 14 13 ] 16| 5
QF JG 06 38 G38[ 75 19425 2414 1320 5
QF JG 08 18 G1/8] 5,5 | 18 [43,5[28,6] 15 [145] 17| 6
QFJGO0814 | o [G1/4] 6,5 [18,5] 44 [286] 15 |145[ 17 ] 6
QF JG 08 38 G3/8] 7,5 [19,5] 45 [28,6] 15 [145] 20 | 6
QF JG 08 12 G12] 9 [21,5] 47 [28,6] 156 [145] 24 | 6
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Flow Regulator - QR series
Regolatore di flusso - Serie QR

These devices are used to control/adjust air flow in pneumatic

circuits. Since they are usually fitted to ports of pneumatic cylinders

in order to control their speed, Vesta QR series grants a very
accurate adjusting speed system. Rotating design grants a
free 360° turning of the tube.

Queste valvole sono impiegate nel controllo e regolazione del flusso
d'aria in un circuito pneumatico. Normalmente vengono applicate

sulle bocche di ingresso/scarico aria di un cilindro pneumatico
per regolarne la velocita, e la serie QR Vesta offre un alto grado

di accuratezza nella regolazione. Sono prodotti in versione orientabile

per offrire possibilita di direzione a 360° del tubo di collegamento.

Sealing tube (NBR)

Guarnizione tenuta tubo (NBR) —

Needle (Brass)
Pomello Regolazione (Ottone)

Lock Nuts (Brass)
Dado bloccaggio (Ottone) - =

Brass body ’/—J

Corpo in ottone

/\

O-Ring (NBR)

N-Holder (Brass)
Porta guarnizione

H-Packing (NBR)
Guanizione tenuta (NBR)

Resin Body (PBT)
Corpo in Resina (PBT) ——

Back Ring (POM)
Anello blocco guanizione (POM)

— Collar (ZnDQ)
Collare tenuta ghiera (ZnDC)

Nylon tube
Polyurethane tube
Rilsan tube

L Sleeve (POM)
Ghiera (POM)

Lock Claws (SS)
Pinza fissaggio (SS)

TECHNICAL DATA - DATI TECNICI

Operating Temperature - Range di temperatura

Fluid - Fluido Air (no other gases or liquids) - Aria (no altri fluidi)
Working pressure - Pressione di lavoro 0-10 bar
Max Pressure - Massima pressione 12 bar
-5°C +60°C

Recommended hoses - Tubi consigliati

Nylon, Polyurethane, Rilsan - Nylon, Poliuretano, Rilsan

CONTROL WAY- CONTROLLO DIREZIONE FLUSSO

STANDARD:
Exhaust control out / Regolazione scarico

ON REQUEST / A RICHIESTA:
Entering air control in / Regolazione in mandata

2

o

QR-..B**

*%

Add B as last digit
A fine codice aggiungere B

How to order QR - .. B/ Esempio di ordinazione QR - .. B : Es. QR CC 06 14 B
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7"\ QR CC

on request / arichiesta

®D1

7\ QR CG

T :
@D

@©D1

7\ QR SG

=577\

MODEL OD] R | L1 | L2 | L3 | L4 [oD1] 4
QRCCO4M5| , [ M5 [ 32 [ 12 | 32 [ 205 115[ 8
QR CC 04 18 R1/8| 64 | 14 | 42 | 235 | 11,5 | 12
QR CC 06 M5 M5 | 32 | 12 | 32 | 22 | 135]| 8
QRCCO0618 | 6 |R1/8| 64 | 14 | 42 | 235 | 135 | 12
QR CC 06 14 R1/4| 10 | 18 | 48 | 254 | 135 | 14
QR CC 08 18 R1/8| 64 | 145 | 42 | 265 | 15 | 12
QRCCO0814 | 8 [R14| 10 | 19 | 48 | 289 | 15 | 14
QR CC 08 38 R3/8| 114 ] 205 | 53 | 298| 15 | 19
QR CC 10 14 R1/4| 10 | 20 | 48 | 32,6 | 19 | 14
QRCC1038 | 10 [R3/8| 114 | 225 | 53 | 33 | 19 | 19
QR CC 10 12 R12| 14 | 255 | 61 | 36 | 19 | 24
QRCC1238 | ., [R3B[ 114 24 | 53 | 355 215 19
QRCC 12 12 R12| 14 | 30 | 61 | 365 | 215 | 24

MODEL oD | G L1 | L2 | L3 | L4 |[@D1]| A4
QRCGO0418 | 4 | G1/8| 55 | 14 | 42 | 235 | 115 | 12
QR CG 06 18 G1/8| 55 | 14 | 42 | 235 | 135 | 12
QR CG 06 14 G1/4| 75 | 18 | 48 | 254 | 135 | 14
QR CG 08 18 G1/8| 55 | 145 | 42 | 265 | 15 | 12
QRCGO0814 | 8 [G14| 75 | 19 | 48 | 289 | 15 | 14
QR CG 08 38 G3/8| 75 | 205 | 53 | 298| 15 | 19
QR CG 10 14 G1/4| 75 | 20 | 48 | 326 | 19 | 14
QRCG1038 | 10 | G3/8| 75 | 225 | 53 | 33 | 19 | 19
QR CG 10 12 G12| 10 | 255 | 61 36 | 19 | 24
QRCG1238 | ., [G3B| 75 [ 24 | 53 [355] 215 19
QR CG 12 12 G12| 10 | 30 | 61 | 365 | 215 | 24

MODEL OD | G | L1 ] L2 | L3 | L4 oD1] 4
QRSG0418 | 4 |G1/8] 55| 14 | 42 [265]| 18 | 15 | 12
QR SG 06 18 G1/8| 55 | 14 | 42 | 265] 18 | 15 | 12
QR SG 06 14 G1/4| 75 |175]| 48 | 27 | 205 15 | 14
QRSG 0818 | . |G1/8[ 55 [ 14 | 42 [265] 18 | 15 [ 12
QR SG 08 14 G1/4| 75 |175]| 48 | 27 | 205 15 | 14
QrRSG1014 | -~ [G1/4[ 75 [175] 48 [ 30 | 22 |215[ 14
QR SG 10 38 G3/8| 75 | 215 53 | 31 | 23 [215] 19
QRSG1214 | ., [G1/4[ 75 [175] 48 | 30 | 22 [215] 14
QR SG 12 38 G3/8| 75 |215] 53 | 31 | 23 [215] 19
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\V oy o\
7\ QR U
MODEL oD oD1 L L2 L3 @2D2 L1
QR U 04 4 10,5 | 40,5 16 6,5 3,2 14
QR U 06 6 125 | 48,7 | 255 8,5 4,3 20
QR U 08 8 14 54,4 25 9,5 4,3 22
QR U 10 10 18 64,3 | 29,5 | 10,5 4,3 26
QR U 12 12 206 | 746 | 275 13 4,3 32

g ] Hﬂj \ulmu{
- —
L

"\ QR LC on request / arichiesta

MODEL oD| R|L1|L2]|L3|L4]|L5|@D1| H | 4
QRLCO4M5 | , [ M5]32]105] 23 [235/20,3[11,3] 05 8
QR LC 04 18 R1/8] 7 | 15] 29| 32| 23 [11,3[ 0,8 ] 12
QR LC 06 M5 M5 | 3,2 [11,5[ 23 [23,5]21,8]/13,3] 05| 8
QrRLCO0618 | 6 |R1/8] 7 | 15[ 29| 32 | 23 [13,3] 0,8| 12
ol QR LC 06 14 R1/4| 11 [18,5[34,8[37,5] 25 [13,3] 1,2 | 14
451 QR LC 08 18 R1/8] 7 [158] 29 | 32 |25,8] 15 [ 0,8 ] 12
QRLCO0814 | 8 |[R1/4| 11 [19,5(34,8]37,5[28,9] 15 | 1,2 14
QR LC 08 38 R3/8] 12,5 21,3]40,8[43,5/29,8] 15 [ 1,2 19
- J QRLC 10 14 R1/4| 11 [21,2]34,8[37,5]32,7] 19 | 1,2 14
= |3 i 18l3 QRLC 1038 | 10 |[R3/8[12,5[23,2[40,8[43,5] 33| 19 [ 1,2] 19
ST QRLC 10 12 R1/2| 15 [26,2[46,6] 51 | 36 | 19 | 1,6 | 24
3 L _\8 QrRLC1238 | ., [R3/8]12,5]245/40,8{435]|355[21,5] 1,2 | 19
e QRLC 12 12 R1/2| 15 |27,5|46,6| 51 |36,5|21,5[ 1,6 | 24

N\ QR LG
MODEL oD| G| L1 | L2| 3| L4 L5(2D1| H | 4
QRLGO0418 | 4 |[G1/8] 6 | 15| 29| 32 | 23 [11,3] 0,8] 12
QRLGO0618 | . |G1/8] 6 | 15|29 ] 32| 23 [133/08] 12
QR LG 06 14 G1/4| 8,5 118,5|34,8|37,5] 25 [13,3] 1,2 | 14
QR LG 08 18 G1/8] 6 [15,8] 29 | 32 [25,8] 15[ 0,8] 12
QRLG0814 | 8 [G1/4] 85 [19,5|34,8(37,5/28,9] 15[ 12| 14
@# QR LG 08 38 G3/8] 10 |21,3]40,8]43,5[29,8] 15| 1,2 19
; QR LG 10 14 G1/4| 8,5 121,2|34,8|37,5[32,7| 19 | 1,2] 14
ﬁj QRLG 1038 | 10 [G3/8] 10 [23,2]40,8]43,5] 33 | 19 | 1,2] 19
; QR LG 10 12 G1/2| 12 |26,2|46,6] 51 | 36 | 19 | 1,6 | 24
sl ., Ml Tiitar QRLG1238 | ., |G3/8] 10 |24,5[40,8|43,5/355[21,5] 1.2] 19
& | M 219 QR LG 1212 G1/2| 12 |27,5|46,6] 51 |36,5/21,5] 1,6 [ 24
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QUICK EXHAUST VALVES WITH SPEED CONTROL AND SILENCER

VALVOLA DI SCARICO RAPIDO CON REGOLATORE DI SCARICO SELENZIATO

- Operating Pressure / Pressione di utlizzo: 0.1 - 1.0 Mpa

- PNEUMATIC SYMBOL / SIMBOLO PNEUMATICO

I T
I I}II[HIIIHH

EXH

i

IN
=> P T
IMIHIII I}IIIIHIIHIH‘
JULLILIEIELL
EXH
l
f
ouT
"\ QR EG
MODEL @D | G [ L1 [ L2 ] L3 JL4Max] @D1][ @D2 ][ S
QREG 08 18 Gi8] 55 [ 30 [ 29 | 83 [ 15 [ 25 | 13
QREGO0814 | 8 [G1/4] 65 [315] 29 | 8 [ 15 | 25 | 16
QREG 08 38 G3s| 75 [ 33 [ 29 | 83 | 15 [ 25 | 20
QREG 10 18 G1/8] 55 [ 30 [ 32 | 86 | 19 [ 25 [ 13
QREG1014 | 10 [G1/4| 65 [315] 32 | 8 | 19 | 25 | 16
QREG 10 38 G| 75 [ 33 [ 32 | 86 [ 19 [ 25 [ 20

D2
®D
®D1

0000000 [ =
W P
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QV series - Serie QV
TECHNICAL DATA - DATI TECNICI
Fluid - Fluido Air (no other gases or liquids) - Aria (no altri fluidi)
Working pressure - Pressione di lavoro 0- 10 bar
Max Pressure - Massima pressione 12 bar
Operating Temperature - Range di temperatura -5°C +60°C
Vacuum - Depressione -1 bar
Recommended hoses - Tubi consigliati Nylon, Polyurethan, Rilsan - Nylon, Poliuretano, Rilsan
ONE WAY CHECK VALVE
VALVOLA UNIDIREZIONALE
N\ QV VG
MODEL G L1 L2 L (o |
QV VG 18 G1/8 55 8,5 23 14
QV VG 14 G1/4 7,5 11 29,8 17
QV VG 38 G3/8 7,5 12 32,9 21
& QV VG 12 G1/2 10 14 37 24

HAND VALVE
VALVOLA A RUBINETTO MANUALE
7\ QV F

MODEL @C | oD | @p | @d E F L H M
QV F 06 6 6 15 | 4,2 | 16,5] 24 | 52 41 18
QV F 08 8 8 15 [ 42 | 16,5] 24 | 52 41 18
QV F 10 10 10 | 215( 42 | 215] 29 | 63 45 | 22
QVF 12 12 12 1215( 42 | 215] 29 | 63 45 | 22

I
§

n
5

G
=
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QV series - Serie QV
HAND SLIDING 3/2 VALVE
VALVOLE 3/2 A CORSOIO
MODEL A B2 oC L2 G (o ]
7\ QV S QV S 18 20 32 20 8,5 G1/8 14
QVS 14 32 48 25 12 G1/4 19
QV S 38 32 48 30 13 G3/8 22
QV S 12 40 58 37 16 G1/2 27
(FF )
r_A_..‘
5Bl
QUICK EXHAUST VALVE L2 B2
VALVOLA DI SCARICO RAPIDO
7\ QV SR

(NI/min) (Nl/min)
MODEL F | H | H1 |CH|CH1 E | P->A | A->R
QV SR 18 1/8 | 8 | 42 | 28 | 14 | 14 119,5| 680 1100
QV SR 14 1/4 | 11 | 53 |34,5] 19 | 19] 25 | 1200 | 2100
QV SR 38 3/8 1 12| 58 | 36 | 21 | 21| 26 | 2300 | 4900
QV SR 12 12 | 14| 71 | 44 | 26 | 26| 35 | 3400 | 6100

AIR CONTROL STOP VALVE
VALVOLE DI BLOCCO

7\ QV FG

o02
H

MODEL @oD| G M| L1|L2| L3 L4 |92D1|OD2] 4
QV FG 06 18 G1/8 M5 [ 55| 15 | 37 | 23 [13,3] 13 | 13
QVFGO0814 | 8 |G1/4f M5 | 85 ]19,3] 43 [28,9] 15 | 17 | 17

D

u
=
+
L3 |
oD

L2
u
:\j

IS VS—
7\ QV KG
= MODEL OD| G |G1I| M |@D1| L | L1 | L2|L3|[L4| 4
QV KG 18 13 |G1/8|G1/8 M5 | 13 | 85| 55| 15| 37 | 17 | 13
"’L T) QV KG 14 17 |G1/4|G1/4f M5 | 16 | 11 | 85| 18 | 43 | 20| 17
3 I_ 5 ) .
P —
=11
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Brass Quick Push-in fittings - QB series
Raccordi di connessione rapida in otfone - Serie QB

The quick push-in fittings QB series allows very fast and safe
connections in pneumatic automation field. The wide range of
models, versions and sizes available makes QB fittings very
flexible in every application of valves and cylinders.

| raccordi ad innesto e disinnesto rapido del tubo permettono
connessioni molto rapide e flessibili anche in situazioni e
spazi limitati. La vasta gamma di figure e taglie Vesta
consente il loro utilizzo in modo ottimale nel campo
dell'automazione pneumatica in genere con collegamenti
sicuri nei piv svariati campi di impiego.

TECHNICAL DATA - DATI TECNICI
Applications - Applicazioni compressed air/vacuum - Aria compressa /vuoto
Fluid - Fluido Air (no other gases or liquids) - Aria (no altri fluidi)
Working pressure - Pressione di lavoro 0-10 bar
Max Pressure - Massima pressione 12 bar
Vacuum - Depressione -1 bar
Operating Temperature - Range di temperatura -20°C +80°C
Recommended hoses - Tubi consigliati Nylon, Polyurethane, Rilsan - Nylon, Poliuretano, Rilsan

Reference code - Codice ordinazione

Nylon tube
Pol th tub
e [ [0-0- 0 S ey —— o twbe——
Thread Size
Filetto
Brass body
Line M5= M5 Corpo in ottone
Serie 18=1/8
14=1/4
3 g = 3; g
Fittin e 12 =1
Tipogcliry Igjccordo

Tube diameter

Elgé]: check in following Tubo
Consultare le tabelle alle 4= 4 mm tube
pagine che seguono tubo 4 mm
6= 6 mm tube
tubo 6 mm
8= 8 mm tube O-Ring (NBR)
Thread tubo 8 mm
Filettatura 10=10 mm tube
) tubo 10 nk1)m
G =Cylindrical fitting 12= 12 mm tube Metal Boby (Brass)
“C f%‘fﬁg‘i’ﬁ ﬁfr'ilé‘;d’ ico fubo 12 mm Corpo in metallo (Ottone)

Raccordo conico

*on request / a richiesta
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N\ QB CC  onrequest/arichiesta
MODEL oD R L1 L2 aD1 (o
QB CC 04 M5 4 M5 3,5 20,2 8 8
QB CC 04 18 R1/8 7,5 19 8,5 10
QB CC 06 M5 M5 3,5 247 12 12
QB CC 06 18 6 R1/8 7,5 24,7 12 12
it QB CC 06 14 R1/4 | 95 | 245 12 14
- QB CC 08 18 R1/8 7,5 28,7 14 14
Es QB CC 08 14 8 R1/4 | 95 27,7 14 14
I I QB CC 08 38 R3/8 10,5 22,7 14 17
QB CC 1014 R1/4 9,5 33 16 16
QB CC 10 38 10 R3/8 10,5 27 16 17
a QB CC 1012 R1/2 13,5 26 16 21
QB CC 12 38 12 R3/8 10,5 31,7 18 19
517 . QB CC 1212 R1/2 13,5 26,2 18 21
7™\ QB LC on request / arichiesta
MODEL 2D R L1 L2 L3 aD1 (o ]
QB LC 04 M5 4 M5 3,5 16 18,5 8,5 10
QB LC 04 18 R1/8 7,5 19,5 18,5 8,5 10
QB LC 06 M5 M5 3,5 16 23,5 12 10
QB LC 06 18 6 R1/8 7,5 19,5 23,5 12 10
QB LC 06 14 R1/4 9,5 21,5 23,5 12 14
QB LC 08 18 R1/8 7,5 21 25,7 14 12
QB LC 08 14 8 R1/4 9,5 23 25,7 14 14
/f_l E[E QB LC 08 38 R3/8 10,5 24.5 25,7 14 17
L] "y QB LC 10 14 R1/4 | 95 | 245 | 29 16 14
QB LC 10 38 10 R3/8 10,5 26 29 16 17
o QB LC 1012 R1/2 13,5 29 29 16 21
;( QB LC 12 38 12 R3/8 10,5 27 30,7 18 17
- R QB LC 1212 R1/2 13,5 30 30,7 18 21
\ZN\ QB TC on request / arichiesta
MODEL @D R L1 L2 L3 2D1 o |
QB TC 04 M5 4 M5 3,5 16 37 8,5 10
QB TC 04 18 4 R1/8 7,5 19,5 37 8,5 10
QB TC 04 M5 6 M5 3,5 17 44 12 10
QB TC 06 18 6 R1/8 7,5 20,5 44 12 10
QB TC 06 14 6 R1/4 9,5 22,5 44 12 14
QB TC 08 18 8 R1/8 7,5 21,5 50,5 14 12
L3 QB TC 08 14 8 R1/4 9,5 23,5 50,5 14 14
QB TC 08 38 8 R3/8 10,5 25 50,5 14 17
al I — —{ g QB TC 10 14 10 R1/4 9,5 25 64 16 14
& HJE & QB TC 10 38 10 R3/8 10,5 26,5 64 16 17
o QB TC 1012 10 R1/2 13,5 29,5 64 16 21
- QB TC 12 38 12 R3/8 10,5 27,5 66,5 18 17
o \ QB TC 1212 12 R1/2 13,5 30,5 66,5 18 21
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N\ QB DC onrequest/arichiesta
MODEL @D R L1 L2 L3 L4 |OD1| 4
QB DC 04 M5 4 M5 3,5 16,5 175 | 34 8,5 10
QB DC 04 18 R1/8 | 7,5 20 1751 37,5| 8,5 10
QB DC 06 M5 M5 3,5 16,5 25 | 415] 12 10
s QB DC 06 18 6 R1/8| 7,5 20 25 45 12 10
QB DC 06 14 R1/4| 9,5 22 25 47 12 14
et QB DC 08 18 R1/8]| 75 | 21,5 | 27,2 | 48,7| 14 12
[ &1 QB DC 08 14 8 R1/4| 95 | 235]272]507| 14 | 14
| QB DC 08 38 R3/8 | 10,5 25 27,2 1522 14 17
“r,ﬁ ] QB DC 10 14 R1/4 | 9,5 25 32 57 16 14
AT ‘J ‘-’3_‘_ i | T_ﬂlﬁ QB DC 10 38 10 R3/8 | 10,5 | 26,5 32 | 58,5] 16 17
T'Ti I‘ —F QB DC 10 12 R1/2 | 13,5 | 29,5 32 | 61,5] 16 21
s (T 7“% QB DC 12 38 12 R3/8 ] 10,5 | 27,5 | 33,2 ]| 60,7| 18 17
- ‘ : = QB DC 12 12 R1/2 | 13,5 30,5 | 33,2 | 63,7| 18 21
[
7\ QB U N\ QBV
L
BE —-———————--]2 8
4 IH -l
-
MODEL @D @D1 | D2 | @D3 L MODEL oD oD1 L
QB U 04 04 4 4 8,5 8,5 | 30,3 QB V 04 4 85 | 185
QB U 06 06 6 6 12 12 39 QB V 06 6 12 25
QB U 08 08 8 8 14 14 | 414 QB V 08 3 14 27.2
QB U 1010 10 10 16 16 45,3 QB V 10 10 16 32
QB U 1212 12 12 18 18 49 QB V 12 12 18 332
QB U 06 04 6 4 8,5 12 35
QB U 08 06 8 6 12 14 40,3
QB U 10 08 10 8 14 16 43,3
QB U 1210 12 10 16 18 47
7\ QB E 7\ QB Z
3D 40
T I,l, '.‘,J ﬂ ‘-
L 1 L |
Y —m I e
i o e
SR = AN
A 1 |
i i TR
MODEL @D @D1 L1 L2 MODEL @D oD1 L
QB E 04 4 85 | 35 | 175 QB Z 04 4 85 | 35
QB E 06 6 12 50 25 QB Z 06 6 12 | 485
QB E 08 8 14 [ 544|272 QB Z 08 8 14 | 54
QB E 10 10 16 64 32 QBZ 10 10 16 58
QB E 12 12 18 | 66,4 | 33,2 QB Z12 12 18 | 63,5

components for pneumatic automation 29



L2

\Vat—y o
7\ QB M
MODEL @D 2D1 L L1(max) M (o
QB M 04 4 8,5 30,3 8 M10X1 14
o QB M 06 6 12 39 13 M14X1 17
e QB M 08 8 14 414 14 M16X1 19
== QB M 10 10 16 45,3 13 M18X1 21
C i QB M 12 12 18 49 18 M20X1 24
= g !
7\ QB GJ
MODEL @D D1 oD2 L1 L2
- QB GJ 04 4 6 9 21 34,5
[ QB GJ 06 6 8 12 22 42
| iii' QB GJ 08 8 10 14 25,5 46,5
| QB GJ 10 10 12 16 26 49,5
o T
n
=
\Z\ QB RC onrequest/arichiesta
MODEL @D R L1 | L2 [L3(max)] @D1 |@D2| H | 4
QB RC 04 18 4 |R1/8] 6,4 | 15 43 8,5 13 | 22 | 12
QB RC 06 18 R1/8] 6,4 | 15 43 12 13 |126,5] 12
QB RC 06 14 R1/4] 9 17 48 12 116,51 27,5] 14
QB RC 08 18 R1/8] 6,4 | 15 43 14 13 | 27,5] 12
QB RC 08 14 8 |R1/4] 9 17 48 14 1 16,5| 30 | 14
QB RC 08 38 R3/8]10,5] 20 53 14 21 | 32 | 19
QB RC 10 14 R1/4] 9 17 48 16 | 16,5 31 14
QBRC 1038 | 10 | R3/8]10,5| 20 53 16 21 [ 35| 19
QB RC 10 12 R1/2] 14 | 26 61 16 27 | 37 | 24
MODEL @D G L1 L2 2D1 2D2 [ ]
QB CG 04 18 4 G1/8 5,5 19,4 8,5 14 10
QB CG 06 18 G1/8 5,5 23,8 12 14 12
QB CG 06 14 G1/4 7,5 22,5 12 17 12
QB CG 08 18 G1/8 5,5 28 14 14 14
QB CG 08 14 8 G1/4 7,5 27 14 17 14
| QB CG 08 38 G3/8 7,5 22,4 14 20 14
QB CG 10 14 G1/4 7,5 32 16 17 17
QB CG 10 38 10 G3/8 7,5 28 16 20 17
: | QB CG 10 12 G1/2 10 24,5 16 24 17
( 1 QB CG 12 38 12 G3/8 7,5 29,7 18 20 20
QB CG 12 12 G1/2 10 28 18 24 19

L1

i

2

G

O 1. SR
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"\ QB BG
MODEL 2D G L1 L2 2D1 4
QB BG 04 18 4 G1/8 | 85 23 8,5 14
QB BG 06 18 G1/8 | 85 28 12 14
QB BG 06 14 G1/4 11 30,5 12 17
QB BG 08 18 G1/8 | 85 29 14 14
> QB BG 08 14 8 G1/4 11 31,6 14 17
e QB BG 08 38 G3/8 12 32,5 14 21
=" QB BG 10 14 G1/4 11 33,5 16 17
b QB BG 10 38 10 G3/8 12 34,5 16 21
| . QB BG 10 12 G1/2 14 36,5 16 24
! QB BG 12 38 . G3/8 12 36 18 21
k“ #:jﬂj QB BG 12 12 G112 | 14 38 18 24
il 1G I
)
"\ QB LG
MODEL @D ] G | L1 | L2 | L3 [oD1|@D2] 4
QBLGO0418 | 4 |G1/8| 55 | 185 ] 185 | 85 | 14 | 14
QB LG 06 18 G1/8| 55 | 185 | 235 | 12 | 14 | 14
QB LG 06 14 G1/4| 7,5 | 225 | 235 | 12 | 17 | 10
QB LG 08 18 G1/8| 55 | 195 | 25,7 | 14 | 14 | 14
QBLGO0814 | 8 |[G14| 75 | 235|257 | 14 | 17 | 12
QB LG 08 38 G3/8| 75 | 24 | 257 | 14 | 20 | 12
QB LG 10 14 Gi1/4| 75 | 255 | 29 | 16 | 17 | 14
S QBLG1038 | 10 [ G3/8| 75 | 255 ] 29 | 16 | 20 | 14
QB LG 10 12 G12] 10 | 28 | 29 | 16 | 24 | 14
sl QBLG1238 | ., |[G3/8| 7,5 [265[307| 18 | 20 | 17
QB LG 12 12 G12] 10 | 29 [ 307 ] 18 | 24 | 17
"l
"\ QB TG
MODEL @D ] G | L1 | L2 | L3 | @oD1]|@D2] 4
QBTG0418 | 4 |G1/8| 55 | 185 37 | 85 | 14 | 14
QB TG 06 18 G1/8| 55 | 195 | 44 | 12 | 14 | 14
QB TG 06 14 Gi/4| 75 | 235 | 44 | 12 | 17 | 10
QB TG 08 18 G1/8| 55 | 20 | 505 | 14 | 14 | 14
QBTGO0814 | 8 [G1/4| 7,56 | 24 | 505 | 14 | 17 | 12
QB TG 08 38 G3i8| 75 | 245 | 505 | 14 | 20 | 12
QB TG 10 14 Gi/a| 75 | 26 | 64 | 16 | 17 | 14
QBTG1038 | 10 [G3/8| 75 | 26 | 64 | 16 | 20 | 14
5T = - QB TG 10 12 G1/2] 10 | 285 | 64 | 16 | 24 | 14
- st QBTG1238 | ., [G3/8| 75 | 27 [665] 18 [ 20 [ 17
[~ = QB TG 12 12 G1/2| 10 | 295 | 665 ] 18 | 24 | 17

L1
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"\ QB DG

| 2D
20

i

"\ QB QG

8}

\/\ QB RG

D1

\V oy o\

MODEL @D G L1 | L2 L3 L4 |9D1|9D2| 4
QB DG 04 18 4 ([(G1/8] 55| 19 175 | 37 (85 14 | 14
QB DG 06 18 G1/8] 55| 19 25 44112 |1 14 | 14
QB DG 06 14 G1/4] 7,5 | 23 25 48 1 12| 171 10
QB DG 08 18 G1/8] 55| 20 27,2 | 471141 14| 14
QB DG 08 14 8 G1/4] 75| 24 272 |51 14|17 | 12
QB DG 08 38 G3/8| 7,5 1245 27,2 |52] 14 ] 20| 12
QB DG 10 14 G1/4] 7,5 | 26 32 58 116 | 17| 14
QB DG 10 38 10 | G3/8| 7,5 | 26 32 58 116 ] 20| 14
QB DG 10 12 G1/2| 10 | 28,5 32 61] 16 ] 24| 14
QB DG 12 38 12 G3/8| 7,5 | 27 33,2 | 60 ] 18] 20 | 17
QB DG 12 12 G1/2] 10 129,5| 33,2 | 63| 18] 24| 17

MODEL @D G L1 [ L2 [L3(max)|@D1|@D2[ H | 4
QB QG 04 M5 4 M5 | 35| 12 205 195]195]| 20| 8
QB QG 04 18 G1/8] 55 | 155 26,5 |95]| 14| 22 | 12
QB QG 06 M5 M5 | 35 ] 13 205 112195]| 24| 8
QB QG 06 18 6 G1/8] 551155 26,5 [12]| 14 ]| 27| 12
QB QG 06 14 G1/4| 6,5 1175 30 121 17 |1 28 | 14
QB QG 08 18 G1/8] 55 | 155 265 |14 ]| 14| 28 | 12
QB QG 08 14 8 G1/4| 6,5 1175 30 141 17 | 30 | 14
QB QG 08 38 G3/8| 7,5 17,5 31 14121 ] 32| 19
QB QG 10 14 G1/4] 6,5 117,5 30 16 1 17| 31| 14
QB QG 10 38 10 [G3/8] 7,5 175 31 161211 35] 19
QB QG 10 12 G1/2] 10 | 24,5 39 161 24 | 37| 24

MODEL @D G L1 | L2 [L3(max)|@D1{@D2| H | #
QB RG 04 M5 4 M5 | 35| 12 36 95195]| 20| 8
QB RG 04 18 G1/8] 5,5 | 155 43 85| 14| 22 | 12
QB RG 06 M5 M5 [ 35| 12 36 121951 24 8
QB RG 06 18 6 |G1/8] 551155 43 121 14 | 27 | 12
QB RG 06 14 G1/4] 6,5 | 17 48 121 17| 28 | 14
QB RG 08 18 G1/8] 55| 15 43 14 14 | 28 | 12
QB RG 08 14 8 G1/4] 6,5 | 17 48 14 | 17 | 30 | 14
QB RG 08 38 G3/8] 7,5 | 20 53 141 21| 32 19
QB RG 10 14 G1/4] 6,5 | 17 48 16 | 17 | 31 [ 14
QB RG 10 38 10 [G3/8] 75| 20 53 161 21| 35 19
QB RG 10 12 G1/2] 10 | 26,5 61 161 24 | 37 | 24

{ [,

D2

(@
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Mini Quick Push-in fittings - QM series

Mini raccordi di connessione rapida - Serie QM

The quick push-in fittings QM series allows very fast and safe
connections in pneumatic automation field. The wide range of
models, versions and sizes available makes QM fittings very

flexible in every application of valves and cylinders.

| raccordi ad innesto e disinnesto rapido del fubo permettono
connessioni molto rapide e flessibili anche in situazioni e
spazi limitati. La vasta gamma di figure e taglie Vesta
consente il loro utilizzo in modo ottimale nel campo
dell'automazione pneumatica in genere con collegamenti
sicuri nei piv svariati campi di impiego.

TECHNICAL DATA - DATI TECNICI

Applications - Applicazioni

compressed air/vacuum - Aria compressa /vuoto

Fluid - Fluido

Air (no other gases or liquids) - Aria (no altri fluidi)

Working pressure - Pressione di lavoro 0-10 bar
Max Pressure - Massima pressione 12 bar
Vacuum - Depressione -1 bar
Operating Temperature - Range di temperatura -5°C+60°C

Recommended hoses - Tubi consigliati

Nylon, Polyurethane, Rilsan - Nylon, Poliuretano, Rilsan

Reference code - Codice ordinazione

QM - _|:|_ |:| _|:|_ . |:|
Thread Size
Filetto
Line M3= M3
Serie M5= M5
Mé= Méb
R8=R 1/ ?
Fitting type G8=G 1/8
Tipo “diRaccordo G4=G 1/4
. _ Tube diameter
Please check in following Tubo
pC%?viZlfare le tabelle alle 3 =3mm tube
pagine che seguono tubo 3mm
4 =Amm tube
tubo 4mm
6 =6mm tube
tubo 6mm

Back Ring (POM)
Anello blocco guanizione (POM)

Packing (NBR) Collar (Brass)
Guarnizione(NBR) Collare tenuta ghiera (Ottone)
. Nylon tube
?esm Eogy (PB-I(-F)’BD Polyurethane tube
orpo in Resina K/ — Rilsan tube
Brass body t Sleeve (POM)
Corpo in ottone Ghiera (POM)
: Lock Claws (SS)
Pinza fissaggio (SS)
O-Ring (NBR)
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"\ QM CG

L2

"\ QM GG

L2

Yo

L1

7\ QM LG

\V oy o\

MODEL @D R L1 L2 @) o ]
QM CG 03 M3 M3X0,5 3,5 15 8
QM CG 03 M5 M5X0,8 3,5 16 2 8
QM CG 03 M6 3 M6X1,0 4 16 2 8
QM CG 03 R8 R1/8 7,5 15 2 10
QM CG 03 G8 G1/8 5,5 14,6 2 14
QM CG 04 M3 M3X0,5 3,5 17,5 8
QM CG 04 M5 M5X0,8 3,5 18,5 2 8
QM CG 04 M6 4 M6X1,0 4 19 2 8
QM CG 04 R8 R1/8 7,5 16 3 10
QM CG 04 G8 G1/8 55 15,2 3 14
QM CG 04 G4 G1/4 7,5 17,2 3 17
QM CG 06 M3 M3X0,5 3,5 18 10
QM CG 06 M5 M5X0,8 3,5 18 2 10
QM CG 06 M6 6 M6X1,0 4 18,5 2 10
QM CG 06 R8 R1/8 7,5 18,5 4 10
QM CG 06 G8 G1/8 5 17,2 4 13
QM CG 06 G4 G1/4 7,5 18,5 4 17

MODEL @D R L1 L2 @D1 @)
QM GG 03 M3 M3X0,5 3,5 15 6,5
QM GG 03 M5 3 M5X0,8 3,5 16 7 2
QM GG 03 M6 M6X1,0 4 16 8 2
QM GG 03 G8 G1/8 55 14,6 14 2
QM GG 04 M3 M3X0,5 3,5 17,5 8
QM GG 04 M5 M5X0,8 3,5 18 8 2
QM GG 04 M6 M6X1,0 4 18,5 9 2
QM GG 04 M7 4 M7X1,0 55 20 9 3
QM GG 04 R8 R1/8 7,5 15,5 10 3
QM GG 04 G8 G1/8 55 15,2 14 3
QH GG 04 G4 G1/4 7,5 17,2 17 3
QM GG 06 M3 M3X0,5 3,5 18 10
QM GG 06 M5 M5X0,8 3,5 18 10 2
QM GG 06 M6 M6X1,0 4 18,5 10 2
QM GG 06 M7 6 M7X1,0 4,5 19,5 10 4
QM GG 06 R8 R1/8 7,5 18,5 10 4
QM GG 06 G8 G1/8 5,5 17,6 14 4
QM GG 06 G4 G1/4 7,5 18,5 17 4

MODEL @D R L1 L2 L3 gD1 [ ]
QM LG 03 M3 M3X0,5| 3,5 16 12 7,5 8
QM LG 06 M5 M5X0,8 | 3,5 16 12 7,5 8
QM LG 06 M6 3 M6X1,0 4 16,5 12 7,5 8
QM LG 03 R8 R1/8 7,5 16,5 12 7,5 10
QM LG 03 G8 G1/8 5,5 16 12 7,5 14
QM LG 04 M3 M3X0,5] 3,5 17,2 14 9,5 8
QM LG 04 M5 M5X0,8 | 3,5 17,2 14 9,5 8
QM LG 04 M6 4 M6X1,0 4 17,6 14 9,5 10
QM LG 04 R8 R1/8 7,5 18 14 9,5 10
QM LG 04 G8 G1/8 55 16,5 14 9,5 13
QM LG 04 G4 G1/4 7,5 19,5 14 9,5 17
QM LG 06 M5 M5X0,8 | 3,5 17,2 16 11,5 8
QM LG 06 M6 M6X1,0 4 17,6 16 11,5 10
QM LG 06 R8 6 R1/8 7,5 18 16 11,5 10
QM LG 06 G8 G1/8 5,5 16,5 16 11,5 13
QM LG 06 G4 G1/4 7,5 19,5 16 11,5 17
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"\ QM HG

N
==

L2

1 -

7\ QM BG

L3

= ==y
2-0D
®D1

/" QM DG

®D1

\V oy o\

MODEL oD R L1 L2 L3 oD1 o4
QM HG 03 M3 M3X0,5] 3,5 24 12 7,5 8
QM HG 03 M5 M5X0,8| 3,5 24 12 7,5 8
QM HG 03 M6 3 M6X1,0 4 24,5 12 7,5 8
QM HG 03 R8 R1/8 7,5 24,5 12 7,5 10
QM HG 03 G8 G1/8 55 24 12 7,5 14
QM HG 04 M3 M3X0,5| 3,5 29,2 14 9,5 8
QM HG 04 M5 M5X0,8] 3,5 29,2 14 9,5 8
QM HG 04 M6 4 M6X1,0 4 29,6 14 9,5 10
QM HG04 R8 R1/8 7,5 30 14 9,5 10
QM HG 04 G8 G1/8 55 28,5 14 9,5 14
QM HG 04 G4 G1/4 7,5 31,5 14 9,5 17
QM HG 06 M5 M5X0,8| 3,5 29,2 16 11,5 8
QM HG 06 M6 M6X1,0 4 29,6 16 11,5 10
QM HG 06 R8 6 R1/8 7,5 30 16 11,5 10
QM HG 06 G8 G1/8 55 28,5 16 11,5 14
QM HG 06 G4 G1/4 7,5 31,5 16 11,5 17

MODEL @D R L1 L2 L3 oD1 [ ]
QM BG 03 M3 M3X0,5] 3,5 16 24 7,5 8
QM BG 03 M5 M5X0,8] 3,5 16 24 7,5 8
QM BG 03 M6 3 M6X1,0 4 16,5 24 7,5 8
QM BG 03 R8 R1/8 7,5 16,5 24 7,5 10
QM BG 03 G8 G1/8 5,5 16 24 7,5 14
QM BG 04 M3 M3X0,5] 3,5 16,2 28 9,5 8
QM BG 04 M5 M5X0,8] 3,5 17,2 28 9,5 8
QM BG 04 M6 4 M6X1,0 4 17,6 28 9,5 10
QM BG 04 R8 R1/8 7,5 18 28 9,5 10
QM BG 04 G8 G1/8 55 16,5 28 9,5 14
QM BG 04 G4 G1/4 7,5 19,5 28 9,5 17
QM BG 06 M5 M5X0,8] 3,5 18,2 32 11,5 8
QM BG 06 M6 M6X1,0 4 18,6 32 11,5 10
QM BG 06 R8 6 R1/8 7,5 19 32 11,5 10
QM BG 06 G8 G1/8 5,5 16,5 32 11,5 14
QM BG06 G4 G1/4 7,5 19,5 32 11,5 17

MODEL oD R L1 L2 L3 L4 |9D1| #
QM DG 03 M3 M3X0,5| 3,5 | 16 28 12 7,5 8
QM DG 03 M5 M5X0,8| 3,5 | 16 28 12 7,5 8
QM DG 03 M6 3 M6X1,0] 4 | 16,5 285 | 12 7,5 8
QM DG 03 R8 R1/8 | 75 ] 16,5| 285 | 12 75 ] 10
QM DG 03 G8 G1/8 | 55| 16 28 12 75 | 14
QM DG 04 M3 M3X0,5| 3,5 ] 16,2| 30,2 | 14 9,5 8
QM DG 04 M5 M5X0,8| 35 | 17,2| 31,2 | 14 9,5 8
QM DG 04 M6 4 M6X1,0] 4 | 176 316 | 14 951 10
QM DG 04 R8 R1/8 | 75| 18 32 14 951 10
QM DG 04 G8 G1/8 | 55 [165] 305 | 14 95 | 14
QM DG 04 G4 G1/4 | 75 [1195] 335 | 14 95 | 17
QM DG 06 M5 M5X0,8| 3,5 | 18,2 | 32,7 [ 145 | 115] 8
QM DG 06 M6 M6X1,0] 4 | 186 33,1 [ 145| 11,5] 10
QM DG 06 R8 6 R1/8 | 75| 19 | 335 [ 145]|115] 10
QM DG 06 G8 G1/8 | 55 ]1165] 325 | 16 | 11,5]| 14
QM DG 06 G4 G1/4 | 7511951 355 | 16 | 11,5] 17
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N\ QM V
MODEL oD oD1 @D2 L1 L2
QM V 03 3 75 3,2 12 4,8
QM V 04 4 9,5 3,2 14,5 6
QM V 06 6 11,5 32 16 6,5
D1
N\ QM
MODEL @D oD1 L
Qm 103 3 75 21
D1 Qm | 04 4 9,5 26,5
2.00 QM 1 06 6 11,5 27,5
- (L
"\ QM E
: MODEL @D @D1 | @D2 | L1 L3 | L4 L2
QM E 03 3 75 | 32 | 235[ 96 | 11,8 48
QM E 04 4 95 | 32 [ 29 12 1 145] 6
lr i QM E 06 6 11,5 | 32 | 32 13 16 | 65
L2
TR T
& T
T,
PD1
N\ QMY
MODEL oD oD1 | @D2 | @D3 [ L1 L2 L3
QM Y 03 03 3 3 75 | 32 [ 227 ] 78 | 95
—— QM Y 04 04 4 4 95 | 32 | 28 | 92 12
s s S QM Y 06 06 6 6 11,5 | 32 | 30 11 12
=== = QM Y 06 04 6 4 11,5 | 32 | 30 11 12

L1
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Stainless Steel Quick P
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ush-in fittings - QX series

Raccordi di connessione rapida in inox - Serie QX

The Stainless Steel QX series is designed to meet
applications in aggressive environment. The material used
is SS 316L with Viton sealing in order to grant high
resistance to corrosion and possibility to use up to 140°C.
Features of QX series make these fittings very appreciated
in food industry as well as in chemical industry.

I raccordi rapidi serie QX in acciaio inossidabile sono impiegati
su applicazioni in ambienti aggressivi. | materiali usati nella
loro costruzione sono I'acciaio inox AISI316L per il corpo ed il
Viton per le tenute e questo li rende particolarmete adatti
allimpiego nei settori chimico ed alimentare con possibilita di
utilizzo fino a 140°C.

TECHNIC

AL DATA - DATI TECNICI

Applications - Applicazioni

compressed air/vacuum - Aria compressa /vuoto

Fluid - Fluido

Air / Water - Aria / Acqua

Working pressure - Pressione di lavoro 0 - 10bar
Max Pressure - Massima pressione 15 bar
Vacuum - Depressione -1 bar

Operating Temperature - Range di temperatura

-20 °C + 140 °C

Recommended hoses - Tubi consigliati

Nylon, Polyurethane, Rilsan -Nylon, Poliuretano, Rilsan

Reference code - Codice ordinazione

Thread Size
Filetto
Line M5= M5
Serie 18=1/8
14 =174
i
Fittin e =
Tliplo%ity Ifaccordo

Tube diameter

Elgg;i check in following Tubo

Consultare le tabelle alle 4= 4 mm tube
pagine che seguono tubo 4 mm

6= 6 mm tube

tubo 6 mm

8= 8 mm tube

Thread tubo 8 mm
Filettatura 10=10 mm tube
12 ,;UZbO 0 T)m

G =Cylindrical fittin = mm fube
Ra><,:cordo cilindgico tubo 12 mm

*C = Conical fitting
Raccordo conico

Back Ring (SS 316L)
Anello blocco guanizione (AlSI 316L)

Collar (SS 316L)
Collare tenuta ghiera (AlSI 316)

Nylon tube
Polyurethane tube
Rilsan tube

Packing (FKM)
Guarnizione(FKM)

Body (SS 316L)
Corpo (AISI 316L)

C-Ring (SS 316L)
Anello ditenuta
(AISI 316L)

Sleeve (SS 316L)
Ghiera (AISI 316L)
Lock Claws (SS)

Pinza fissaggio (SS)
Metal Body (SS 316L)
Corpo in metallo (AISI 316L)

O-Ring (FKM)

*on request / a richiesta
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7\ QX CC  onrequest/ arichiesta
MODEL oD R L1 L2 [eD1 | O <
QX CC 04 18 4 R1/8 1 75 | 168 | 10 3 10
QX CC 06 18 R1/8 [ 75 | 193 [ 12 4 12
o1 QX CC 06 14 R1/4 | 95 | 198 | 12 4 14
20— QX CC 08 18 8 R1/8 [ 75 | 237 | 14 6 14
T—— QX CC 08 14 R1/4 | 95 | 222 | 14 6 14
L | QX CC 10 14 R1/4 | 95 | 264 | 17 8 17
5 | i ] QX CC 10 38 10 R3/8 [ 105 | 229 | 17 8 17
—— QX CC 10 12 R1/2 | 135 ] 265 | 17 8 21
I ‘ Wﬁ QX CC 12 38 “ R3/8 | 105 | 264 | 23 10 20
s QX CC 12 12 R1/2 | 135 ] 264 | 23 10 21

N\ QX CG

MODEL oD G L1 L2 [ep1 | O 4
QX CG 04 M5 a M5 4 193 | 10 10
- QX CG 04 18 G1/8 | 55 [ 173 ] 10 3 13
oD QX CG 06 M5 M5 4 206 | 12 12
— .I QX CG 06 18 6 G1/8 | 55 | 188 | 12 4 13
: ; QX CG 06 14 G14 ] 65 | 188 | 12 4 16
o B QX CG 08 18 . G1/8 | 55 [ 232 | 14 5 14
- QX CG 08 14 G1/4 ] 65 [ 207 | 14 6 16
o " 15 QX CG 10 14 G14 ] 65 [ 264 | 17 8 17
g B EHT QXCcG1038| 10 [ G388 | 75 [ 229 | 17 8 20
& QX CG 10 12 G1/2 9 255 | 17 8 24
QxcG1238 [ Gas | 75 [ 254 | 20 10 20
QX CG 12 12 G1/2 9 254 | 20 10 24

7N\ QX LC on request / arichiesta
MODEL oD R L1 L2 L3 | oD1 4
QX LC 04 18 4 R1/8 | 75 20 [ 183 ] 10 10
QX LC 06 18 R1/8 | 75 23 [ 203 ] 12 12
QX LC 06 14 R1/4 | 95 23 [ 203 ] 12 14
QX LC 08 18 5 R1/8 1 75 | 235 | 223 | 14 12
o QX LC 08 14 R1/4 | 95 | 235 | 223 | 14 14
QX LC 10 14 R1/4 | 95 33 [ 264 [ 17 17
(A :_D[E QX LC 10 38 10 R3/8 [ 105 30 [ 264 | 17 17
R - QX LC 10 12 R1/2 | 135 | 32 | 264 | 17 21
g T n QX LC 12 38 - R3/8 [ 105 ] 315 [ 294 | 20 17
. \ T = QX LC 1212 R1/2 | 135 ] 335 | 294 | 20 21
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7\ QX LG

Lz

L1

7\ QX TC

on request / arichiesta

PD

PD1

L2
—
_m

L1
.

7\ QX TG

L2
1
[}

oD

®D1

\V oy o\

MODEL oD G L1 L2 L3 2D1 4
QX LG 04 M5 4 M5 4 17,5 | 183 10 10
QX LG 04 18 G1/8 5,5 20 18,3 10 13
QX LG 06 M5 M5 4 17,5 | 20,3 12 10
QX LG 06 18 6 G1/8 55 22 20,3 12 13
QX LG 06 14 G1/4 6,5 23 20,3 12 16
QX LG 08 18 8 G1/8 5,5 22,5 | 22,3 14 13
QX LG 08 14 G1/4 6,5 23,5 | 22,3 14 16
QX LG 10 14 G1/4 6,5 31 26,4 17 17
QX LG 10 38 10 G3/8 7,5 28,5 | 26,4 17 20
QX LG 10 12 G1/2 9 29 26,4 17 24
QX LG 12 38 12 G3/8 7,5 30 29,4 20 20
QX LG 12 12 G1/2 9 30,5 | 294 20 24

MODEL @D R L1 L2 L3 D1 (o
QX TC 04 18 4 R1/8 7,5 20 36,6 10 10
QX TC 06 18 R1/8 7,5 23 40,6 12 12
QX TC 06 14 R1/4 9,5 23 40,6 12 14
QX TC 08 18 8 R1/8 7,5 235 | 44,6 14 12
QX TC 08 14 R1/4 9,5 23,5 | 44,6 14 14
QX TC 10 14 R1/4 9,5 33 52,8 17 17
QX TC 10 38 10 R3/8 10,5 30 52,8 17 17
QX TC 1012 R1/2 13,5 32 52,8 17 21
QX TC 12 38 12 R3/8 10,5 | 31,5 | 58,8 20 17
QX TC 1212 R1/2 13,5 | 335 | 588 20 21

MODEL oD G L1 L2 L3 2D1 (o
QX TG 04 M5 4 M5 4 17,5 | 36,6 10 10
QX TG 04 18 G1/8 5,5 20 36,6 10 13
QX TG 06 M5 M5 4 17,5 | 40,6 12 10
QX TG 06 18 6 G1/8 55 22 40,6 12 13
QX TG 06 14 G1/4 6,5 23 40,6 12 16
QX TG 06 18 8 G1/8 55 22,5 | 44,6 14 13
QX TG 08 14 G1/4 6,5 23,5 | 44,6 14 16
QX TG 10 14 G1/4 6,5 31 52,8 17 17
QX TG 10 38 10 G3/8 7,5 28,5 | 52,8 17 20
QX TG 10 12 G1/2 9 29 52,8 17 24
QX TG 12 38 12 G3/8 7,5 30 58,8 20 20
QX TG 12 12 G1/2 9 30,5 [ 58,8 20 24
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7\ QX E
MODEL @D oD1 L L1
QX E 04 4 10 18,3 36,6
QX E 06 6 12 20,3 40,6
QX E 08 8 14 22,3 44,6
QX E 10 10 17 26,4 52,8
QX E 12 12 20 29,4 58,8
MODEL oD oD1 L
QXV 04 4 10 18,3
QX'V 06 6 12 20,3
QXV 08 8 14 22,3
QX V10 10 17 26,4
QXV 12 12 20 29,4
MODEL oD D1 L
QX U 04 4 11 27
QX U 06 6 13 29,5
QXU 08 8 15 32,5
QXU 10 10 18 36,8
QXU 12 12 21 39,8
MODEL oD 2D1 L L1 max M o4
QX M 04 4 10 27 8 M12X1 14
QX M 06 6 12 29,5 8 M14X1 17
QX M 08 8 14 32,5 8,5 M16X1 19
QXM 10 10 17 36,8 9,5 M20X1 24
QX M 12 12 20 39,8 11,5 M22X1 26

L
T
S
i
OH
L1 max!
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Brass Connection fittings - QT series
Raccordi di connessione in ottone - Serie QT

U\ QT BA
& MODEL G G1 L 4
QT BA 1818 G1/8 G1/8 17 13
4 QT BA 14 14 G1/4 G1/4 23 16
- ‘ QT BA 38 38 G3/8 G3/8 25,5 20
b QT BA 1212 G1/2 G1/2 30 24
QT BA 1418 G1/4 G1/8 20 16
el QT BA 38 14 G3/8 G1/4 23 20
L\ QT BD
MODEL G R L L1 L2 4
o # QT BD 14 14 G1/8 R1/4 14,5 9,5 8,5 14
QT BD 14 38 G1/8 R3/8 15,5 10,5 8,5 17
5 QT BD 18 12 G1/8 R1/2 19 13,5 8,5 21
T T QT BD 14 38 G1/4 R3/8 15,5 10,5 10 17
3 |l 4j¥ QT BD 1412 G1/4 R1/2 19 13,5 11 21
2 QT BD 38 12 G3/8 R1/2 19 13,5 12 21
U\ QT BZ
MODEL R L L1 4
EI QT BZ 18 R1/8 11 75 10
i QT BZ 14 R1/4 14 9,5 14
. l QT BZ 38 R3/8 15,5 10,5 17
=t QT BZ 12 R1/2 19 13,5 21
"\ QT BB
MODEL R R1 L L1 L2 4
QT BB 18 18 R1/8 R1/8 19,5 75 75 10
2 QT BB 14 14 R1/4 R1/4 24 9,5 9,5 14

QT BB 38 38 R3/8 R3/8 26,5 10,5 10,5 17
QT BB 12 12 R1/2 R1/2 33 13,5 13,5 21
QT BB 18 14 R1/8 R1/4 22 7,5 9,5 14
QT BB 18 38 R1/8 R3/8 23,5 7,5 10,5 17
QT BB 14 38 R1/4 R3/8 25,5 9,5 10,5 17
QT BB 14 12 R1/4 R1/2 28 9,5 13,5 21
QT BB 38 12 R3/8 R1/2 29 10,5 13,5 21

L1

7\ QT BP
MODEL R L H A
QT BP 18 R1/8 8 4,5 5
QT BP 14 R1/4 10 55 6
QT BP 38 R3/8 10,5 6 8
QT BP 12 R1/2 13,5 8 10
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N\ QT PG
MODEL G L1 L2 L3 A oB
QT PG 18 G1/8 5,5 7.5 4 4 13
QT PG 14 G1/4 6,5 8,5 45 6 16
QT PG 38 G3/8 7.5 10 55 8 20
QT PG 12 G1/2 9 11,5 6,5 10 24
MODEL G L1 L2 L3 4
QT EF 18 G1/8 8,5 18 36 12
QT EF 14 G1/4 11 23 46 14
QT EF 38 G3/8 12 25,5 51 16
QT EF 12 G1/2 14 30,5 61 17
MODEL R L1 L2 L3 ]
SR D QT ET 18 R1/8 7.5 15 30 9
| 9 QT ET 14 R1/4 9,5 19 38 10
ST QT ET 38 R3/8 10,5 22,5 45 14
| A1 QT ET 12 R1/2 13,5 28,5 57 17
£ 4,
N\ QT FM
. MODEL R G L1 L2 L3 L4 4
— QT FM 18 R1/8 | G1/8 7.5 8,5 16 19 10
, i QT FM 14 R1/4 | G1/4 9,5 11 21 23 11
D ! QT FM 38 R3/8 | G3/8 | 10,5 12 23 275 | 14
° i 02 QT FM 12 R12 | G1/2 | 135 14 28 31 17
N\ QT LF
28, MODEL G L L1 (o ]
N QT LF 18 G1/8 8,5 18 9
" L QT LF 14 G1/4 11 23 11
i QT LF 38 G3/8 12 28,5 13
el sl QT LF 12 G1/2 14 30,5 17
I S
N\ QT CL
MODEL R1 R2 L1 L2 L3 L4 -’
QTCL1818 | R1/8 | R1/8 7.5 16 7,5 16 7
= QT CL1814 | R1/8 R1/4 7.5 17 9,5 19 10
3 QT CL1838 | R1/8 | R3/8 7.5 19 10,5 | 225 | 12
QTCL1414 | R1/4 | R1/4 9,5 20 9,5 20 10
QT CL1438 | R1/4 | R3/8 9,5 21 10,5 | 225 | 12
- QTCL1412 | R1/4 | R1/2 9,5 225 | 135 | 275 12
u QTCL3838 | R3/8 | R3/8 | 10,5 23 10,5 | 25 14
QTCL3812 | R3/8 | R1/2 | 105 23 135 | 28 14
QrcLi1212 | R12 | R172 | 135 | 285 | 135 | 285 | 17
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Silencers QS series
Silenziatori Serie QS
N\ QS LG
MODEL G L1 2 4
QS LG M5 M5 4 18 8
Qs LG 18 G1/8 6 24 12
Qs LG 14 G1/4 75 30 15
> QS LG 38 G3/8 9 39 19
QS LG 12 G112 105 46 22
ll_
5|
G
A\ QS DG
: MODEL G X L2min | L2max ]
* Qs DG 18 G1/8 6 21 23 12
Qs DG 14 G1/4 75 255 28 15
o QS DG 38 G3i8 9 30,5 33 19
Qs DG 12 G2 105 34,5 37,5 22
T
L |
G
N QS SG
MODEL G 1 L2min | L2max 4
Qs SG 18 G1/8 6 36,5 43 12
QS SG 14 G1/4 75 36,5 48 14
QS SG 38 G38 9 45 58 17
QS SG 12 G2 105 57 74 24
N QS MG
e MODEL G 1 2 ]
_ f. QS MG M5 M5 4 8 8
O ] A Qs MG 18 G1/8 6 115 12
g . s Qs MG 14 G1/4 75 14 15
! E = QS MG 38 G3/8 9 16 19
& e QS MG 12 G1/2 10,5 18 22
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SILENCERS QS SERIES / SILENZIATORI SERIE QS
N\ QS VG
MODEL G L1 L2 L]
i QS VG 18 G1/8 6 16 13
' == QS VG 14 G1/4 7,5 19 16
s =) QS VG 38 G3/8 9 21 19
| == % - 7 QS VG 12 G1/2 10,5 23 24
| | =
G
N\ QS EG
MODEL G 2D L1 L2
QS EG 18 G1/8 13 6 30
QS EG 14 G1/4 17 7 36
QS EG 38 G3/8 25 10 64
| QS EG 12 G1/2 25 10 67
s[[] 1]
LG |
N\ QS GG
MODEL G 2D L1 L2 B
== 3 QS GG 18 G1/8 16 7 32 2,2
o EEE =g QS GG 14 G1/4 20 8 42 2,2
= = Qs GG 38 G3/8 24 10 55,5 2,2
J = QS GG 12 G1/2 24 10 56 2,2
la | | =
N\ QS UG
MODEL G 2D L1 12 | B | 41]42
QSUGM5 | M5 | 85 5 18 | 09 | 14 | 8
QSUG18 | G1/8 | 16 65 | 40 | 13 | 18 | 12
QSUG14 | G1/4 | 21 10 65 | 1,3 | 22 | 14
QSUG38 | G3/8 | 25 | 125 | 85 | 15 | 26 | 18
QSUG12_| G1/2 | 30 14 94 33
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